FS 450-K

KopoTkui xsocToBMK

CopepxxaHne

Kaprep - Unnunpp

Myckosoe yctpoicTso

LLUyMOrnywinTenb = KOMKYX oeeerreereeeeeneereieeeeeeseiseeeeseeeseseeseesseens 9
CucTteMa 3aXKUTaHUA - MYDTA ccrereeeeereeeeeiseeseiesaes 12
TOMAMBHBIMA BAK cerrrverrerreerresessssesssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 15
Kopnyc kap6iopatopa - BoaaywHbIl GUABTP weveereeeneeeereeneens 17
Kap6iopatop C1Q-5154, C1Q-S4 ......ovvverecereeeireeennnnne 20
Kap6iopatop C1Q-S34 (46.2003) ..vvrerrerrrrrrrrrennrennrenriennnes 24
Kap6iopatop C1Q-S33 (19.1998) ...ccvvrerrieeereeenreeeineseeseeeens 27
XBOCTOBMK

PyKOATKE YMPABAGHMA e eseeeees 33
TpybuaTas pykoaTtka - PyKoaTka YNPaBAEHUS ..vverveerverennns 36
[TEPEAAUA ettt seaees 39
Mepegaya (05.2003) ...overeerrerrereneereireeneeneesesssesssssessssssssssns 42

Mepepava (20.1998) ...
3awmTHOE Npucnocobnenune

3awumTHoE NpucnocobneHne npu TPaHCNOPTUPOBKE -

3aLMTA HOXKA-UBMEITBUMTEII wevveererereseseerssesesesesessssssssssssssssens 52
MHCTPYMEHT - [IBYXNNEUEBOM PEMEHD ..ceueereecereeeereeeeeneirennas 55
3aBOLACKON HOMEP ArPETATA cuveeeeuereireeeireseesessessessessssessessesseanes 58
YTOPHAA MMAHKA corvreeeeeneireiseeeeesneiseeseeaseesessesssessesessessssssesessessscanes 60
TTATPYBOK correrverrrerieesinsisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssens 62
JIEHTOUHARA PACTANKKA wercerereeeeeereirecieeeeiseeseeseesseiesssesseesesessscsees 64

MoHnTtaxHas AepeBdHHasa Koioaka

MOHTANKHAH BTYITKA wvereeereereereeseeseessesssesssesssessesssesssessssssssssssnsces

3aMPECCOBOUHAR BTYITKA curevrrererireirereaeinisessessessesssssssesssssessesssaess 70
YRAOTHUTEABHAA MAACTUHA cervvereeerecvereetesesaesesaesesaesesessessseseneesans 72
KACLUM CTD ettt ssssenen 74

STIHL

CnuMcok 3sanyacrei
23.03.2021

Russia, pycckmii

Bcraska T27x125
Knewwu AlO-rnagkme
LAGHT 135 MM ettt sssenenas

MOHTENKHAA BTYITKA weeeueeeneereeneemerseiseesessessessessesssessessessesssesessesscens 84
3aMPECCOBOUHAN BTYITKA cereerreerersieesnesessesessessssessessessesssssssessesces 86
MOHTANKHBIM AL, ceveveeveeeeeeeeereeeteseeeseeeaeeesesetesesesesesesesssesesesenens 88
Y CTaHOBOUHBIN KAMTUBP wooovreriiierrisiesssnssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 90
3aNPECCOBOUHANA BTYIIKA wcereereereeeeeereesecssessessesseessessessesssessessennes 92
CoeMumk
BetaBka SW 13 et

MOHTANKHDBIM KPIOK weuervreeneeireeseisesseassaessessessesseasssessssscssesssssssesssees

3aXUMHOE MPUCTIOCOBACHUE weoreeerrieernceemeeessesessesesssseeseseees
3AKMMHAN TIAHKA cecvereerieeiiacsssessessessessssssssssssssssssssssssssnns
BbinpeccoBouHblit MHCTpyMeHT

MOHTAXKHBIM MHCTPYMEHT woevrireeereeineeeiseeseaessessessessesesaessesseaes

YTNOPHAA MIGHKA eereereereeceeeenessseesesseesecsseesessessessessessesscssesessecs
[nnamMomeTpuueckuit raeuHblit Koy ¢ BU3yanbHbiM /
3BYKOBbBIM CHUTHAMBHBIM YCTPOMCTBOM woueeeceneereireecseerernessenanes 110
[JMHaMOMETPUYECKMI FTACUHBIA KITIOY ceeuereceeaeaeireeeeseassaeenes 12
[uHamomeTpuueckuit raeuHblit Koy ¢ BU3yanbHbiM /
3BYKOBbIM CUFHAbHBIM YCTPOMCTBOM .eeoeeeerineinenersessessneenseens 14
[MHAMOMETPUUECKMIM TABUHBIA KITKOU ..ceuereeencereeneeaeneeeseesenanees Nné6

Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4).

BAKUMHBIE TYBKM w.rerrrerieriesissisesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnses

COOPOUHBIN CTEHA, cevvvernrvenresressesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssans

BKMMHAA TTAHKA ceveerrerrersriesrenssessessssessssesssssssssssessssesssssssssssessnes

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



CopepixaHue

MoHTaxHBIH UHCTPYMEHT TO i 128
TaxoMeTP EDT D et seene 130

Ap,anTep Ana coegnHeHna akkyMyndaropa c

amarnoctTuueckum NpubopoM AAD T .. 146
Ounarnoctnueckoe yctpoictBo MDG 1., 148
Orseptka T27x150

OTBEPTKA T20 .ottt sss st sssssssssssasesssans

MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT LS Lo 154

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



KapTtep - Unnuupp

11,12,13

OS v¥01395¢

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



KapTtep - Unnuupp

10

1

12

13

14

15

16

0000 988 8600

9503 003 0242

4128 020 2900

9640 003 1195

4128 030 0400

Q075 478 4175

9512 003 2250

9512 003 2251

4128 029 2300

4128 020 1201

4128 020 121

4128 020 1202

1123 030 2019

4128 030 2005

4128 030 2002

e

4128 020 2600

MonosuHa kapTepa
- CropoHa

BEHTMNATOPA
nb3a

Pagnanbhbin
LWaPUKOMOALIMIHUK

6201

Monosuna kapTepa
Canbhuk 12 x 22 x 5
Konenyatniit Ban

Bunt ¢

LUMAMHAPUYECKOM

ronoskou IS-D5 x 28

Komnnext

nronb4aTbliX POSINMKOB

10x13x12,5

Komnnext

NronbyaTtbliX POJIMKOB

10 x 13 x12,5

YnnotHeHue

uMAnHppa

Umnnngp ¢ nopwHem,

& 40 mm

Uunuupp c nopwHemm,

& 42 mm

Uunuuap c nopluxemm,

D 44 mm
Mopwens, G 40 mMm

Mopwenb, & 42 MM

Mopuwenb, & 44 mm

Konu- | Copep-
YeCTBO | XMT

aneMeHT
(b1)

1 2,3

4

2

1 3

2

1

8

1

1

1

1 7,14,17,
20, 22

1 7,15,18,
20, 22

1 7,16,19, 21,
22

1 17, 20, 22

1 18, 20, 22

1 19, 21, 22

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa




KapTtep - Unnuupp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

17 1123 034 3005 Komnpeccrontoe 2
nopLIHeBoe KonbLo,

40 x 1,2 mm

18 1123 034 3003 Komnpeccronnoe 2
nopLHeBoe KonbLo,

@42 x 1,2 Mmm

19 1133 034 3000 Komnpeccronnoe 2
nopLHeBoe KonbLo,

@ 44x1,2 Mm

20 4119 034 1500 MNMopwHesoit naney 1
10 x 6,5 x 28

21 4128 034 1500 MNMopwHeso# naney 1
10 x 6,5 x 28

22 Q463 650 1000 | MpysxuHHoe 2
CTONOPHOE KOMbLO

10

23 0000 400 7000 | Cgeuya 3axuranms 1
NGK BPMR7A

23 1110 400 7005 Cgeva 3axuranus 1
Bosch WSR 6 F

24 4128 020 9400 | [JexkomnpeccuoHHbIM 1

KnanaH

25 4128 149 0600 YnnoTtHeHune 1

rnywuntend

26 0783 830 2000 |YnnotHutenbHas 1

macca HT, kpacHas

-1 4128 007 1050 Habop ynnotHeHui 1 5,10, 25

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



lNMyckoBoe ycTpoiicTBO

18,19,20,21 ~
22"

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET048 SC



lNyckoeoe ycTpoiicTBO

-1

10

1

12

13

14

15

16

17

18

Howmep geta-
nm

4128 080 2101

4128 080 1801
1110 084 9102

4134190 0601
4128 195 0400

0000 190 3405

0000 195 7000

0000 195 8203

0000 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
9104 003 0410

4223 084 5600

4134190 0600

0000 190 3400

0000 195 8200

4116 195 7200

9099 0212330

0000 967 1500

HaumeHoBaHHue

Kopnyc Bentunatopa
C MYCKOBbIM

YCTPOMCTBOM
Kopnyc Bentunatopa
Brynka

BosspartHaa npyxuHa
TpocukoBbIi WKKMB

PykosTka
ElastoStart, @ 3 mm

Konnayok

Myckoson Tpocuk, &

3 x 850 MM
3awénka
Wanba
Mpy>xmHa

Bunt
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskomn P3 x 6

BuHT co wnnuesom

ro/IOBKOM
BosspatHaa npyxuHa

PykosaTka

ElastoStart, @ 3 mm

MNMyckoson Tpocuk, &
3 x 800 mm

3awénka

BunT [na A1McTtoBoro

metanna 3,5 x 6,5

DurpmeHHbIi 3HaK

STIHL

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 1-12

1 2

1

1

1

1 6,7

1

1

1

1

1

2

1

1

1 6,15

1

1

1

1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



lNyckoeoe ycTpoiicTBO

19

20

21

22

Howmep geta-
nm

4128 967 1505

4128 967 1506

4128 967 1510

0000 9511100

HaumeHoBaHHue

®upmenHasn

Tabnmyka FS 400

®upmeHHasn

Tabnmyka FS 450

®upmenHasn
Tabnnuka FS 480

Bunt IS-D5x20

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



LUymornywnrens - Koxxyx

0S8 9¥01395¢

)

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Lymornywmrens - Koxxyx

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 4128 140 0602 LLymornywmtens 1 Europa
2 4128 140 0601 LWymornywmtens 1 3 USA, AUS,
CDN
3 4140 140 6900 Matpy6ok c 1 USA, AUS,
peLeTkon CDN
4 4128 149 0600 YnnotHeHne 1
raywutens
5 Q075 478 4159 Bunt c 3
LUMAUHAPUYECKOM
ronoskoi 1S-D5 x 24
6 4128 084 0909 | Koxyx 1 Europa
7 4128 080 1650 Koxyx 1 10 Europa
8 4128 084 0908 | Koxxyx 1 USA, CND,
AUS, NZ
9 4128 080 1651 Kosxyx 1 10 USA, AUS,
CDN
10 4128 967 1508 ®upmerHan 1
Tabnuuka
1 4128 967 1500 ®upmeHHasn 1
Tabnuuka FS 400
1 4128 967 1502 ®upmerHan 1
Tabnuuka FS 450
12 4128 967 1501 ®upmeHHas 1
Tabnuuka FS 400 K
12 4128 967 1503 ®upmeHHasn 1
Tabnuuka FS 450 K
13 0000 9511100 Bunt IS-D5x20 2
14 4128141 2600 ®ukcartop 1 USA, CND,
AUS, NZ

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




Lymornywmrens - Koxxyx

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

15 9104 003 3002 |Buntc USA, CND,
LMIMHAPUYECKOM AUS, NZ
ronoskow |S-P4 x 12

16 9307 021 0100 LLlanba 4,3 1 USA, CND,

AUS, NZ
-1 4128 140 0652 Lymornywmrens 1 1,7,10 144681188 | Europa
-1 4128 140 0651 Lymornywutens 1 2,3,9,10, 144681188 | USA, AUS,
14 -16 CDN

17 4128 141 9000 Perka 1 144681188

18 9099 021 0810 Bunt gna nucrtosoro 1 144681188
meTanna 4,2 x 9,5

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3akmranms - Myéra

08 §901395¢

12

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3akmranms - Myéra

A

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

4128 4001200

9220 260 1100

4128 400 1306

00001000230

0000 405 0600

0000 930 2251

0000 989 1010

4128 440 101

4128 440 1105

0000 989 0804

4128 448 1202

Q075 478 4159

4128 448 1200

0000 998 0604

4128 405 1000

4128 160 2001

00001000260

HaumeHoBaHHue

MaxoBsuk

LLlecturpanHas raiika

M8
Mogynb 3axuramms

I_Iposop, CUCTEMDbI

saxxuranuns 305 mMm

MpoBog cuctemsl

3axuraHus 1 m

I_Iposop, CUCTEMDbI

saxxuranuns 10 M

3almTHbIN

HakKOHe4YHUK

Mposop kopoTkoro

3aMblKaHUA

MpoBop kopoTkoro

3aMblKaHUA

3alWmTHas Hacaaka oT

0OXAs
Kabenegepxatensb

Bunt
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-D5 x 24
Kabenepepxatens

Butas usrubHas

npy>xuHa

LLItekep nposoga

cMCTeMbl 3aXKMraHms
Mydra

LlenTpobexHbin

rpysmK

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1

1

1 4,5

1

1

1

1

1 8

1 8

2

1

2

1

1

1

1 15-20

2

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3akmranms - Myéra

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Howmep geta-
nm

0000 9610608

0000 997 5519

4128 1621000

0000 951 0606

0000 958 1000
4128 160 2900

9456 621 3860

9503 003 7450

9455 6211520

9075 478 4159

4128 160 0601

HaumeHoBaHHue

Konbuo

Mpys>xuHa

pacTaxeHus
3alWnTHBIN AMCK

Bunt ¢
LeCTUrPaHHOM

rO/IOBKOM
LLan6a 16 x 10 x 0,5
BapabaH cuennenus

Mpy>xxuHHoe

CTONOPHOE KONbLO

35x15

Pagnanbhbin
WaPUKOMOALIMIHUK

6202-2RS

MpyxuHHoe
cTonopHoe konbuo 15

x 1

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM
ronoekou IS-D5 x 24

Kopnyc My

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
2
2
1
2
2
1
1
1
1
4
1 22,23

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



TonnusHbIM Bak

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

2B56ET057 SC



TonnueHbIM Bak

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
1 4128 350 0401 TonnusHbIM Bak 1 2-8
2 4128 358 0800 LWnanr 1
3 0000 350 3502 | BcacsbiBatowas 1
ronoska
4 0000 989 0516 | HakoneuHumk 1
5 00001000541 LLnanr 2,2x5,4x155 1
MM, R1
-1 0000 930 2802 | LWnaHnr 2,2x5,4 mm x 1
Twm, R
6 0000 3513200 |lwunbs3a 4
7 1125 084 8900 Hakoneunmk 4
8 4128 021 2800 Mpoknagka 1
9 4128 350 0505 3anopHoe 1 10,1
YyCTPOMCTBO

TonnmeHoro Baka

10 0000 350 0900 | Tpocuk 1

n 0000 353 0800 |Mpepnoxpanutens ot 1
notepu

12 4128 352 6500 MNpepoxpaHutensHas 1
nnactuHa

13 0000 9511102 Bunt IS-D5 x 26 4

14 0000 967 7239 | Tabnuuka c 1 USA
npeAynpeanTeNbHOI

Hagnucblo 3anopHoe
YCTPOMCTBO

TON/IMBHOIO 6a|<a

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kopnyc kapbiopatopa - BozaywHbiit dunbtp

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET060 SC



Kopnyc kapbiopatopa - BozaywHbiit dunbtp

10

1

12

13

13

14

14

15

Howmep geta-
nm

4128 120 0103

4128 120 0150

4128 120 0152

4128 120 0151

0000 963 1401
4134122 6601
4128 182 0700

4134129 3000

0000 9511100
0000 350 6201
4130 350 6200

00001000468

0000 930 2802

4128 129 0900

4128 120 0607

4128 120 0609

00001000680

4128 120 0651

4128 182 9500

HaumeHoBaHHue

Kopnyc

kapblopaTtopa

Kopnyc

kapblopaTopa

Kopnyc

kapblopaTtopa

Kopnyc

kapblopaTopa
Brynka
Wnunbka
Hakoneunuk

YnnoTtHutensHoe

KOMbLO

Bunt IS-D5x20
TonnueHbIM Hacoc
TonnueHbI Hacoc

LWnanr 2,2x5,4x67
MM, R1

Lnanr 2,2x5,4 mm x
1™, R1

YnnotHeHue

Kap6iopatop C1Q-
S154B

Kap6ropatop C1Q-
S156B

Kap6iopatop C1Q-
SN3

Kap6iopatop C1Q-
S34H

[MoBopoTHbIM pbivar

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 4
1 1,4,9
1 4,59
1 4,5,9
1
2
1
1
4

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kopnyc kapbiopatopa - BozaywHbiit dunbtp

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

16 4128 123 7502 HakoHeunmnk
17 4128 140 2800 Kopnyc ¢unbrpa 1 18

18 9210 260 0700 | LLecturpannas rakka 1

M5
19 4134123 7500 Hakoneunmnk 1
20 9216 261 0700 LLlecturpanHas raiika 2
M5
21 4134141 0300 BosgywHbiit dpunbtp 1
22 4128 140 1000 Kpbiwka dunbrpa 1 23
23 4128 141 8000 Pesbbosas npobka 1
-1 4128 007 1001 KomnnekT HaBecHoro 1 24, 25
obopypaoBaHus
- Yctponctso
nopforpesa
BCaCblBAEMOro
Bo3fyxa
24 4128 141 2500 3awmTHoE 1
npUKpbITHE

25 4128 141 0310 BosgywHeii dpunstp 1

-1 4128 007 1050 Habop ynnotHeHui 1 12
40 4128 123 7501 Hakoneununk 1
41 00001000291 Kap6iopatop C1Q- 1

S33B

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop C1Q-S154, C1Q-S94

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4128-GET-0000-A0

20



Kap6iopatop C1Q-S154, C1Q-S94

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 4128 120 0607 Kap6iopatop C1Q- 1 1-15,17 -
S154B 20, 22, 24,
26 - 39
-1 4128 120 0603 Kap6iopatop C1Q- 1 1-14,16 -
594 21,23,25 -
39
1 4128120 7150 [poccenbHbiit Ban ¢ 1 8
pblyarom
2 1123122 3000 Mpy>xwmHa 1
3 4128 121 8901 Maney 1
4 4137121 8600 LWaiba 1
5 1120 122 9000 Mpy>xxuHHoe 1

CTOMOpHOE KOMbLOo
6 4134123 7300 Pbivar 1

7 9079 319 0280 BuHT ¢ nnockom 1

ronoskon M3 x 3,5

8 1120 122 9000 MpyxuHHoe 1

CTONOPHOE KONbLO

9 4134121 3000 MyckoBo# Ban 1
10 1129 121 4800 [Ouadparma nacoca 1
1 1123129 0905 YnnoTHeHne Hacoca 1
12 4134121 0802 3anopHas kpblwka 1
13 1120122 7800 Bunt c 1
noslynoTamMHom
rofIoBKOM
14 Z000018Z000 BnyckHas urna 1
15 4128 122 3000 Mpy>xuHa 1
16 1120122 3004 Mpy>xuHa 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



Kap6iopatop C1Q-S154, C1Q-S94

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
17 1125121 5000 BnyckHon 1
perympoBOYHbIM
pblyar
18 1120 121 9200 Ocb 1
19 1120 122 6600 Wnuneka 1
20 4134129 0901 YnnotHeHne 1
peryamMpoBoYHOM
Kamepbl
21 1129 129 0900 YnnotHeHue 1
peryMpoBoYHOM
Kamepsbl
22 4134121 4701 Perynuposounas 1
mMembpaHa
23 4129121 4700 PerynuposouHas 1
MembpaHa
24 4134121 0803 3anopHas kpbiwka 1
25 4134121 0801 3anopHas kpbiwka 1
26 1120 122 6601 Wnunbka 4
27 4134122 6701 [naBHbIM 1

perynmMpoBoYHbIM

BUHT

28 4128 122 6801 Bunt HacTporku 1
060poTOB X0N0CTOrO
xopna

29 1123121 7800 Cetka punbTpa 1

30 4180122 6200 YnopHbit BUHT 1
HacTpOMKH

XONOCTOro xopa

31 1125122 7403 BuHT c nonykpyrnon 1

ro/IOBKOM

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop C1Q-S154, C1Q-S94

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

32 4128 121 3301 [poccenbHas

3aC/10oHKa

33 1125122 4200 3axuMHas getanb 1
34 4119122 3002 MpyxmHa 1
35 4119 122 4200 LWapuk 1

36 4128 121 2900 BosgywHas sacnonka 1

37 1125122 7403 Buut ¢ nonykpyrnon 1
ronoBKOM

38 42291212701 Konnavok 1

39 4137 121 5601 DukcnposaHHbIi 1
xuknep 0.42

-1 4128 007 1060 Komnnekr - 1 10, 11, 20,
Kap6iopaTopHbie 22
nertanu

-1 1129 007 1062 Komnnekr - 1 10, 11, 21, 23
Kap6iopatopHbie
nertanu

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

23



Kap6iopatop C1Q-S34 (46.2003)

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET026 SC

24



Kap6iopatop C1Q-S34 (46.2003)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 4128 120 0651 Kap6iopatop C1Q- 1 1-33
S34H
1 70000182000 Bnycknas urna 1
2 1120 122 3004 Mpy>xmHa 1
3 1120121 9200 Ocsb 1
4 1125121 5000 BrnyckHon 1
perynmpoBoYHbIM
pblyar
5 1120122 6600 Wnunbka 1
6 4128 121 5401 KnanauHbii xuknep 1
0.53
7 41191210700 3anopHas nnactmHa 1
8 4129121 0700 3anophas nnactmHa 1
9 4129129 0902 YnnotHeHwne 1
perynmpoBoYHoOM
Kamepbl
10 4129121 4700 Perynuposounas 1
MembpaHa
1 4134121 0801 3anopHas kpbllka 1
12 1120 122 6601 Wnunbka 4
13 4128 122 6300 Bunt HacTporku 1

O60pOTOB XONnocCToro

Xopfga XONoCTOM Xxofge

14 1123122 3000 Mpy>xmHa 1

15 4128 120 7150 [poccenbHbiit Ban ¢ 1 16
pbl4arom

16 1120 122 9000 Mpy>xwnHHoe 1

CTOMOpHOE KOMbLO
17 4134123 7300 Pbivar 1

18 4128 121 8901 Maney 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop C1Q-S34 (46.2003)

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
19 4137121 8600 LWar6a
20 1120 122 9000 MpyxuHHOE
CTONOPHOE KOMbLO
21 9079 319 0280 BuHT ¢ nnockon
ronoskon M3 x 3,5
22 1123 121 3300 [poccenbHas
3acfioHka
23 1120122 7400 Bunt ¢ nonykpyrnon
ro/IOBKOM
24 1123121 7800 Certka punbTpa
25 1129121 4800 [uadparma Hacoca
26 1123129 0905 YnnotHeHue Hacoca
27 4128 121 0800 3anopHas kpbiwka
28 1120 122 7800 Bunt ¢
nosynoTamHoM
ro/IOBKOM
29 4119122 3002 MpyxuHa
30 4119122 4200 LWapuk
31 4134121 3000 Myckoso# Ban
32 4128 121 2900 Boapywhas 3acnonka
33 1125122 7403 BuHT c nonykpyrnon
ro/IOBKOM
-1 4134 007 1060 Komnnekr - 1,2, 4,9,
Kap6iopatopHsie 10,24 - 26
npetanu
34 1125122 9001 CronopHas warba 144682617

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

26



Kap6iopatop C1Q-S33 (19.1998)

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET006 SC

27



Kap6iopatop C1Q-S33 (19.1998)

-1

10

1

12

13

14

15

16

17

18

Howmep geta-
nm

00001000291

4116 121 5100
1120122 3004
1120121 9200

1125121 5000

1120122 6600
4119 121 5400
1123121 0700

4129129 0902

0000 1214700

4134121 0801
1120122 6601
1120 122 3005

4128122 6700

4128 122 6800

1123122 3000

4128 120 7100

1125122 9001

4134123 7300

HaumeHoBaHHue

Kap6iopatop C1Q-
S33B

Bnycknas urna
Mpy>xmHa
Ocsb

BrnyckHon
perynmpoBoYHbIM

pblyar
Wnunbka

KnanaHHbii xuknep
3anopHas nnactmHa

YnnoTtHeHune
peryniMpoBoYHOM

Kamepbl

Perynuposounas

MembpaHa
3anopHas Kpbilka
Wnunbka
Mpy>xwmHa

[nasHbIN
peryampoBOYHbIi

BUHT

BuHT HacTpoitkm
060pOTOB X0N0CTOrO

xopa
Mpy>xuHa

[poccenbHbii Ban ¢

pblYarom
CronopHas warba

Pbivar

Konu-

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-

YeCcTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)
-36

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

28



Kap6iopatop C1Q-S33 (19.1998)

Iiiiiiiiiill|Iiiiiiiiiiii||
e

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

8

4128 121 8900

4137121 8600

1120122 9000

9079 319 0280

4128 121 3300

1120122 7400

11231217800

1129121 4800

1123129 0905

1123121 0800

1120122 7800

1123122 6200

1125122 4200

4119 122 3002

4119 122 4200

4134121 3000

4128 121 2900

1125122 7403

4134 007 1060

Maney
LLlan6a

MpyxuHHoe

CTONOPHOE KONbLO

BuHT ¢ nnockom

ronoskon M3 x 3,5

[poccenbHas

3acC/10HKa

Bunt ¢ nonykpyrnon

ronoBKOM

Certka punbTpa
[Ouadparma Hacoca
YnnoTHeHne Hacoca
3anopHas kpbliluka

Bunt ¢
nonynoTamHoM

ro/IOBKOM

YnopHbIi BUHT
HaCTPOMKH

XOJIOCTOrO XOAa
3axunmHan getanb
Mpys>xuna

Wapux

Myckoson Ban
Bospywhas 3acnonka

Bunt ¢ nonykpyrnon

rONOBKOM

Komnnekr -
Kap6iopaTtopHsbie

nertanu

Konu-

4yecTBO

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

1,2,4,8,9,
25-27

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

29



XBocTOBMK

0v-1000-139-82\ ¥

30

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



XBocTOBMK

10

-1

1

12

13

-1

Howmep geta-
nm

4128 710 7108

4128 710 7117

4128 710 7113

4128 710 7106

00001000472

4128 711 7301

0000 967 7253

9451 621 2933

4128 711 7310

0000 967 7254

00001000473

4128 711 7301

4128 711 3200
4128 711 3210
4128 711 3202

0781120 1110

HaumeHoBaHHue

Ltanra @ 28 mm x
1,49 m

Ltanra @ 28 mm x
1,36 ™

Ltanra @ 28 MM x
1,36 M

Ltanra & 28 mm
1,55 m

OnopHas Tpyba 1365

MM

OnopHas Tpyba 1425

MM

Tabnuuka ¢
npeaynpenmTenbHOI

Hagnucbio FS

Konbuo c sybuamu

24 x0,5

Onophas Tpyba 1235

MM

Tabnuuka c
npeaynpeanTenbHOM

Hagnucbio FS

OnopHas Tpyba 1425

MM

OnopHas Tpyba 1425

MM
Bepywmi Ban
Bepywuit san
Bepywui san

Muorouenesas

cmaska 225 g

Konu- | Copep-
YeCTBO | XMT
aneMeHT
(b1)
1 5-7
1 6-8
1 7-9
1 6,7,10

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa  HoMmepa

USA

USA

31



XBocTOBMK

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Howmep geta-
nm

4128 790 0950

4128 7919800
4128 792 9300
4128 790 7650

9022 3411010

4128 710 6700
92910210140

Q075 478 4718

4128 7917500
4128 792 2400

9022 3411350

9214 320 0900

92910210140

HaumeHoBaHHue

AHTUBUBPaLMOHHbIM

Kopnyc
KsappaTHas ravika
Pesunosbiit bydep
Onopa

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 18
3axuMHan ckoba
Lan6a 6,4

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom |S-D6 x 32

3awmTHoE

npuKkpbITHE
Kabenegepxatens

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M6 x 25
Kontprarika M6

LLan6a 6,4

Konu- | Copep-
YeCTBO | XMT
aneMeHT
(b1)
1 22
1
4
1 18,19
1
1 18
1
1
1
2
1
1
1

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-

pMHHOro

Hus
HoMepa

142780794

142780794

142780794

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

32



PykosaTka ynpaBneHus

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET056 SC

33



PykosaTka ynpaeneHus

-1

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

4128 790 1309

4128 790 1352

4128 790 0304

9074 478 3025

4128 1821700

4128 182 4201

4128 182 6200

4128 182 4502

4128 182 4501

4128 1821000

4128 182 4504

4128 182 4500

4128 182 0800
4128 793 3000
4128 791 3100

9022 3461070

9214 320 0700

HaumeHoBaHHue

PykosaTtka

ynpaeieHus

PykosaTka

ynpaeneHus
Pyuka, npasas

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronosko# IS-P4 x 16

KoMBuHupoBaHHbIK

wnbep

®ukcaTtopHan

npy>mHa
W nunbka

Butas usrubHas

npyxuHa

Butas nsrubnas

npy>uHa

Poivar ynpasnenus
ApoccenbHOM

3aC/TOHKOM

Butas usrubHas

npy>XmHa

Butas nsrubnas

npy>uHa
CronopHbiit pbiuar
3acnonka
Mpy>xuna

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom IS-M5 x 30

KonTprarnka M5

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
1 1-9,11-15

Konu-
4yecTBO HHUS

HoMepa

1 1-9,11-15,
17 - 22

1 9

3

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

34



PykosaTka ynpaeneHus

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

16 92910210120 Wanba 5,3 1

17 4128 180 1112 Tpoc ynpasneHus 1 18
ApoccenibHOM

3aC/IOHKOM

18 4128182 3203 Tpoc ynpasneHuns 1
ApoccenbHOM

3aC/IOHKOM
19 4134182 2104 [ep>xatenb, HUXKHUIA 1
20 4134180 6702 [epxatenb 1

21 9075 478 4159 Bunt ¢ 1
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom IS-D5 x 24

22 92910210120 Wawnba 5,3 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

35



Tpybuartasa pykostka - PykoaTtka ynpasneHus

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET066 SC

36



Tpy6uatas pykosartka - Pykostka ynpasneHus

10

1

12

-

13

14

15

16

17

18

19

Howmep geta-
nm

4128 790 1701
4128 790 1715
4128 791 0300
4128 7912710

4116 791 0600

4116 791 0615

9022 3710710

4128 790 4800
0000 997 1304
4128 790 7501
92910210140
0000 9971701

4128 790 1300

4128 790 0300

4128 182 4501

4128 182 0800

4128 1821700

4128 182 4200

4128 4421605

4128 182 6200

HaumeHoBaHHue

Tpy6uatas pykoaTtka
Tpy6uatas pykoatka
Pyuka, nesas

Tpyba

3axumHas obonouka,

BepXHAasa

3axmmHan o6onqua,

HUXHAA

Bunt ¢

LUMAMHAPUYECKOM

ronoskoi 1S-M4 x 20
3axunmHas obonouka
Haxwumuas npysxuHa
Bunt ¢ 3akpyTkoit
LLlanba 6,4
Haxwumuas npysxuHa

PykosaTka

ynpasneHus
Pyuka, npasas

Butas nsrubHas

npy>uHa
CronopHbliit pbiuar

KomBuHmpoBaHHbi

wnbep

®ukcaTtopHan

npymHa
KoHTakTHas npyxuHa

Wnunbka

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
1 3
1 3
1
1
1
1
4
1
1
1
1
1
1 13- 26

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



Tpy6uatas pykosartka - Pykostka ynpasneHus

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

20 4128 442 1600 KontaktHas npy>xuHa

21 4128 182 4500 Butas usrubHas 1

npy>xmuHa

22 4128 182 1000 Poivar ynpaenenus 1
fApoccenibHoM
3aC/IOHKOM

23 9074 478 3025 |Buntc 3
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-P4 x 16
24 9214 320 0700 | Kontpranka M5 1
25 9291021 0120 LLlan6a 5,3 1

26 9022 346 1070 Bunt 1
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom |S-M5 x 30

27 4128 180 102 Tpoc ynpasnenus 1 28
ApoccenbHoOM
3aC/IOHKOM

28 00001000278 LWnaur 690 mm 1

-1 4203 711 7201 LWnanr 960 mm 1

-1 4134180 6700 [epxatenb 1 29 - 3]

29 4134182 2105 [epxatenb, HUXHUIA 1

30 4134180 6701 [epxatens 1
31 Q075 478 4159 Bunt ¢ 1
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-D5 x 24

32 0000 9511100 Bunt IS-D5x20 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

38



Nepepaua

256ET042 SC

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Nepepaua

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 4128 640 0101 Pepyxtop 1 1-20
1 4128 641 0351 Kopnyc nepegaum 1 1
2 9503 003 0210 PapuanbHbii 1
LWaPUKOMOALIMIHUK
6001
3 9503 003 5180 PapuanbHbii 1
LWaPUKOMNOALIMIHUK
6001-Z
4 9455 6211130 Mpy>xunHHoe 1
cTonopHoe konbuo 12
x 1
-1 4128 640 7302 Habop wecTtepHeit 1 56
5 00001000967 Benywas wecrepHs 1
6 00001000847 Bepombiit Ban 1
7 0000 953 1001 Wnunbka M6 1
8 9503 003 0102 PagnanbHbii 1
LWapUKONOALUMAHMK
6000
9 9503 003 7450 | Pagmnanbhbiit 1
LWapUKONOALUMIHUK
6202-2RS
10 4128 717 2704 MpepnoxpaHutensHoe 1
KONbLO
1 9022 399 0950 | Bunrc 5
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 10
12 4147 710 3800 HaxumHoi guck 1 13

13 4116 717 2800 MNpepnoxpaHutenbHas 1
waiba, & 60 mm

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MNMepepaua

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Howmep geta-
nm

4119 642 7600

4128 7131600

4119 717 2800

4119 713 6500
92910210140

Q075 478 4712

4128 717 2707

4119 713 3100
4116 713 3100

4116 717 2702

0781120 M7

HaumeHoBaHHue

CronopHas rafika ¢
6yptukom M12 x 1,5

nesas pesbba
HaxwuMHas waiiba

MpepoxpaHuTtensHasn

waiba
Pesbbosas npobka
Wanba 6,4

Bunt
LUMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-D6 x 28

MNMpepoxpaHutensHoe

KOJbL,O
Bpawatowmica guck
Bpawatowmitca guck

MNpepoxpaHutensHoe

KOJbL,O

TpaHcMmuccuornasn

cmaska 80 g

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Konu-
4yecTBO HHUS

HoMepa

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4]



Mepepaua (05.2003)

1
N

\

)

OS +801395¢

N M
-

W

<
N

e
GOS0

42

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Mepepaua (05.2003)

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 4128 640 0125 Pepyxtop 1-21
1 4128 6410350 Kopnyc nepegauu 1 12
2 9503 003 0210 PapuanbHbii 1
LWaPUKOMOALIMIHUK
6001

3 9503 003 5180 PapnanbHbii 1
LWaPUKOMNOALIMIHUK
6001-Z

4 9455 6211130 Mpy>xunHHoe 1
cTonopHoe konbuo 12
x 1

-1 4128 640 7301 Habop wecTtepHeit 1 56

5 00001000967 Benywas wecrepHs 1

6 00001000847 Bepombiit Ban 1

7 9296 0211681 LLlar6a 20 x 28 x O,1 1 (Konunuects
O WTYK No
notpebHocT
)

7 9296 0211685 Larn6a 20 x 28 x 0,2 1 (Konuyects
O WTyK no
notpebHocT
)

7 9296 0211687 LLlar6a 20 x 28 x 0,3 1 (Konnuects
O WTYK No
notpebHocT
u)

8 9456 621 3100 Mpy>xuHHoe 1

CTONOPHOE KOMbLO
28 x1,2
9 9503 003 0102 PapnanbHbii 1
LWaPUKOMNOALIMIHUK
6000

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Mepepaua (05.2003)

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

10 9503 003 7450 | PagmnanbHbiit
WaPUKOMNOALIMIHUK

6202-2RS

1 4128 717 2701 MpenoxpaHuTensHoe 1

KO/bLO

12 9022 399 0950 Bunut 3
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 10
13 4147 710 3800 HaxxnmMHoM auck 1 14

14 4116 717 2800 MpepnoxpaHutensHas 1
waitba, @ 60 Mm

15 4119 642 7600 CronopHas raika c 1
6yptukom M12 x 1,5

nesas pesbba

16 4128 7131600 Haxumuas wainba 1

17 4119 717 2800 MNpepnoxpaHutenbHas 1
waiba

18 4119 713 6500 Pesbbosas npobka 1

19 92910210140 LWanb6a 6,4 2

20 Q075 478 4712 Bunt ¢ 2
LUMIMHAPHYECKO

ronoesko# IS-D6 x 28

21 4128 717 2706 [MpepoxpaHutenbHoe 1
KOMbLO

22 4119 713 3100 Bpawatowmica guck 1

23 4116 713 3100 Bpawatowmiica guck 1

24 4M6 717 2702 MpepoxpaHutensHoe 1
KonbLO

25 0781120 M7 TpaHcMuccuorHas 1
cmazka 80 g

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

44



Mepepaua (05.2003)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
30 Q075 478 4095 | Buntc 3
UMAMHAPUYECKON

ronoskom IS-D5 x 12

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

146095823

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

45



Mepepaua (20.1998)

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

256ET010 SC

46



Mepepaua (20.1998)

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 4119 640 0501 Kopnyc nepegaum 2,3
2 9022 3711050 Bunt ¢ 2
UMAMHAPUYECKOV

ronoskom IS-M5 x 25

3 9022 313 0930 BunT ¢ 2
LMAMHAPUYECKOV
ronoskom IS M5 x 8

4 4119 713 6500 Pesbbosas npobka 1
5 47119 642 0601 Bepombliit Ban 1
6 9503 003 7450 | PaguanbHbiit 1
LWaPUKOMNOALIMITHUK
6202-2RS
-1 4119 640 7300 Habop wecTtepHeit 1 7,8
7 00001000144 Tapenbuatoe koneco 1
8 0000I000967 Benywas wecrepHs 1
9 9503 003 0102 PagnanbHbii 1
LWapUKONOALUMAHMK
6000
10 9503 003 0210 Pagnanbhbii 1
LWapUKONOALUMIHUK
6001
n 9503 003 5180 Pagnanbhbii 1
LWaPUKONOALUMIHUK
6001-Z
12 9455 6211130 MpyxuHHoe 1
cTonopHoe konbuo 12
x 1
13 9456 621 3100 Mpy>xuHHoe 1
CTONOPHOE KOMbLO
28 x 1,2

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

47



Mepepaua (20.1998)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

14 9456 621 3860 MpyxuHHOE 1
CTONOPHOE KOMbLO
35x15

15 419 717 2807 MpenoxpaHuTensHoe 1
KonbLO

16 4119 717 2806 MNpepoxpaHutensHoe 1
KOsbLO

17 4119 717 3100 3alMTHBIN WMTOK 1

18 4116 710 3800 Haxwumuomn guck & 1 19
60 mm

19 4116 717 2800 MpepoxpaHutensHas 1

wanba, @ 60 mMm

20 4119 717 2800 MNpenoxpaHutenbHas 1
waiba

21 4116 7131600 HaxwuMHasn wainba, & 1
60 MM

22 4116 713 3100 Bpawatowmica guck 1

23 4119 713 3100 Bpawatowmitca guck 1

24 4119 642 7600 CronopHas raika c 1

6ypTrkom M12 x 1,5

nesas pesbba

25 0781120 M7 TpaHcmuccuorHan 1
cmaska 80 g

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3awmTHOE NpucnocobneHue

OIOISIONS §—8

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4128-GET-0002-A1

49



3awmTHOE NpucnocobneHue

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 4119 007 1027 Komnnekr - 2-8
3awmTHoe
npucnocobnenue

2 4119 710 8103 3awmTHoe 1 3,4
npucnocobnenune

3 0000 716 3101 [Mopknapka 1

4 9022 3731025 Bunt 4
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS M5 x 23
5 4119 716 3203 ®apryk 1

6 4119 710 6000 Hox pna paspeskm 1 7,8

Ha MepHble ANUHbI

7 4118 713 4105 Hox pna paspeskm 1

Ha MepHble OJINHbI

8 9074 478 4125 Bunt 2
LUMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-5 x 14

9 0000 007 1300 | Habop kpyrabix 1
YNIOTHAIOWMX Konew,

N 4 x 2-EPDM70

10 0000 716 3100 Mopknapka 1
1 9074 478 2970 | Bunt c 2
LMAMHAPUYECKO

ronoskom IS-P4 x 10

12 9022 3711020 Bunt ¢ 4
LUTMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 20

13 9022 341 0980 Bunt ¢ 4
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 16

14 4133 007 1007 KomMnnekT sawmtbl 1 3,4,16,17

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3awmTHOE NpucnocobneHue

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
15 4133 007 1008 Komnnekr - 1 3,4,16,17 AUS, NZ
3awmTHoe
npm:noco6neHl4e

16 4133 713 4110 Hox pna paspeskm 1

Ha MepHble ANUHbI

17 9074 478 4405 | Buntc 1
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-P6 x 14
18 4117 710 8200 Ynop, & 200 mm 1 19, 20

19 0000 007 1300 | Habop kpyrabix 1
YMNOTHSAIOWMX KOseLl

N 4 x 2-EPDM70

20 9022 3711020 Bunt 3
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 20

21 9022 341 0980 Bunt 3
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 16
22 4000 713 3300 | Ynop, @ 225 mm 1

23 9022 3711020 BunT ¢ 4
UMAMHAPUYECKOV
ronoskom IS-M5 x 20

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3awmTHOE NpUucnocobneHme npu TpaHcNopTUpOBKe - 3awwmTa
HO)XXa-M3MenbuuTens

323ET060 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

52



3awmTtHOE NpMcnocobneHmne npu TpaHcnopTHpoBKe - 3awWwmTa
HOXKa-M3MenbyuTend

-1

10

1

12

13

Howmep geta-

e

4116 790 3901

4116 792 4300

4128 007 1007

0000 007 1300

00001000805

0000 716 3100

9074 478 2970

9022 3711020

9022 341 0980

4119 710 8105

4119 711 2100

4119 716 6400

4119 716 6500

9222 068 0900

HaumeHoBaHHue

3awmTHoE
npucnocobnenune
npu
TpaHcnopTuposke &

350
Ckoba kpenneHnus

Komnnekr -
3awmTHoe

npucnocobnenue

Habop kpyrnbix
YMJIOTHSAIOWMX Konel,

N 4 x 2-EPDM70

Kpyrnoe
ynnoTHUTEIbHOE

konbuo 4 x 2
[Mopknapka

Bunt ¢

LUMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-P4 x 10

Bunt ¢

UMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-M5 x 20

Bunt c
LUMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 16

3awmTHOE

npucnocobnenune
Mpobka

Haxumuas getans
3axmmHan getanb

KeappatHas raiika

Mé

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 2
1
1 4-7
1 4
4
1
2
4
4
1 10-15
1
1
1
2

Cnucok 3anvactein FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

53



3awmTtHOE NpMcnocobneHmne npu TpaHcnopTHpoBKe - 3awWwmTa
HOXKa-M3MenbyuTend

Howmep geta-

e

14 92910210140

15 9022 3411420

HaumeHoBaHHue

LLan6a 6,4

Bunt ¢

LUMIMHAPUYECKOM

ronoskoi IS-M6 x 45

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
2
2

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

54



UnctpymeHT - IByxnneueBoi pemMeHb

0v-1900-139-081 ¥

55

i
,g,,,,,,,,,,,é

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



UnctpymeHT - [iByxnneueBoi peMeHb

-1

-1

10

1

12

13

14

Howmep geta-
nm

4116 890 1400

4128 890 3400

4130 893 7800
5910 890 2305

4119 710 9001

00001000245

0000 930 2242

00001000246

0000 930 2241

4203792 7200
4119 718 6300
4119 718 6310

4119 718 7400

4147 710 6900

9408 021 4530

9409 021 4420

4147 710 9002

HaumeHoBaHHue

Komnnekr -

MucTpymeHT

KomBuHMpoBaHHbIi

raeyHbli KoY
CMeHHas onpaska
Ortseprka

[Byxnneuesoi

pemMeHb
Pemenb 38 x 780 mm

Pennas nenta 38

MM X 5 M

Pemenb 25 MM x 1,18

M

Pennas nenta 25

MM X 10 M
3axumHbI wnbep
Mpsxka

Mpsxka

MNpepoxpaHutensHas

nnacTuHa
KapabuHHbii kprodok

3akbkouHbIN

anement 4 x 8 x 6

[onosHas petanb 4 x

8

YHuBepcanbHbii
pemenb ADVANCE

Konu-
4yecTBO

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
1-3

18 - 20

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

(Konunuects
O WTyK no

notpebHocT

n)

(Konunyects
0 WTYK No

notpebHocT

n)

56



UnctpymeHT - [iByxnneueBoi peMeHb

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

4147 710 9004

4147 710 9014

4147 740 2502

4134 710 6401

4147 740 2500

4147 710 6900

4134 710 6401

4134 718 6300

42037927200

9022 313 0680

9307 021 0100

9214 320 0600

0000 884 0307

0000 8910810

YHusepcanbHbii
pemenHb ADVANCE
XXL

YHusepcanbHbii
pemenb ADVANCE
PLUS

Mpwuneraowasn

MsArkas Haknagka
3amok

Mpuneraowas

MArkas Haknagka
KapabuHHbii kprodok
3amok

Mpsxka

3axumHbIl wnbep

Bunut
LUMAMHAPUYECKOM

ronosko#i IS M4x16
Larnba 4,3
Kontprarka M4
3alMTHbIE 0YKM

MHcTpyMeHTanbHas

cyMka

(b1)
18- 20

17,18

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

57



3aBoackoi HoMep arperaTta

08 £901395¢

58

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3aBOACKOI‘i HOMep arperaTa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 00001000919 MNonoxeHwne arperata 1
HoMep

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

59



YnopHasa nnaHka

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW003 GM

60



YnopHasa nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 4221893 5900 YnopHas nnaxka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

61



MaTpyb6ok

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW008 GM

62



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 0000 855 9200 | Matpy6ok 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

63



JlenTouHas pPacTaXKa

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW011 GM

64



JlenTouHas pPacTaXKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

-1 ‘ 0000 893 2600 |JleHTouHas pacTaxka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

65



MoHTa)xHas AcepeBdaHHada Konoaka

==

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW022 GM

66



MoHTa)xHas AcepeBdaHHada Konoaka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

-1 1108 893 4800 MoHTaxHas 1

AepeBdaHHada Konoaka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

67



MoHTa)XxHag BTynka

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW050 GM

68



MoHTa)XxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 M5 893 4600 MoHTaxHas BTysKa 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

69



3anpeccoaoq Had BTY/Ka

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW067 GM

70



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
-1 1120 893 7200 3anpeccoBoyHblit 1
nanet,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

71



YnnoTtHMTenboHasa nnacTMHa

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW078 GM

72



YnnoTtHMTenoHaq nnacTMHa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

-1 0000 855 8106 | YnnoTHuTenbHas 1

naactuHa

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

73



Knewu C19

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW087 GM

74



Knewm C19

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 0811 6418380 Knewu C19 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

75



BctaBka T27x125

(T3B! =

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW091 GM

76



Bcraska T27x125

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 0812 542 2104 Bcraska T27x125 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

77



Knewm A10-rnagkmue

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW092 GM

78



Knewu A10-rnagkue

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

-1 ‘ 0816 610 1495 Knewu A1O-rnapkue 1

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

79



Lnaur 135 mmMm

{

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW100 GM

80



Lnaur 135 mmMm

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 1110 141 8600 LLnanr 135 mm 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

81



®naHey

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW141 GM

82



®naney,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT
C))
-1 5910 850 4200 Dnane, 1
-1 1128 855 9000 Bunt M5x50 | 1 |

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

83



MoHTa)XxHag BTynka

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW151 GM

84



MoHTa)XxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 4112 893 2400 MoHTaxHas BTysKa 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

85



3anpeccoaoq Had BTY/Ka

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW152 GM

86



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
-1 4112 893 2401 3anpeccosoyHas 1
BTYy/1Ka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

87



MoHTaXHbIM Nanewy,

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW156 GM

88



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 4116 893 4700 MoHTaxHbIM naneL, 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

89



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW162 GM

Q90



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
-1 4118 890 6400 Y cTaHOBOYHBIM 1
Kanubp

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

91



3anpeccoaoq Had BTY/Ka

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW168 GM

92



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
-1 4119 893 7200 3anpeccoBoyHblit 1
nanet,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

93



=
O
X
‘< z
n
5
(o]

Cnucok 3anvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 94



YeMHMUK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 4133 893 0800 CbeMHuK 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

95



Bcraska SW 13

il

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW217 GM

96



Bcraska SW 13

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 5910 893 5608 Bcraska SW 13 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

97



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok sanuvacten FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW221 GM

98



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

-1 5910 893 8800 | MoHTaxHbI# Kptok 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

99



3axxumHoe npucnocobnexnne

901SW225 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 100



3axxumHoe npucnocobnenne

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
-1 5910 890 8800 | 3axmMmHoe 1
npucnocobnexne

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 101



3axmMMHaga nnaHka

901SW226 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 102



3a)xMMHag nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 890 2101 3axmMMHas nnaHka 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



BbinpeccoBoOUHbIM MHCTPYMEHT

© © o = <o
o © co

9018W229 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



BbinpeccoBoUHbIM MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
)
-1 4119 890 4600 BoinpeccosouHbiit 1
MHCTPYMEHT
-1 0000 9510920 |Buutc 1
LWecTUrpaHHoM
ronoskon M10x55

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

9018W231 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
-1 5910 890 2202 MoHTaxHbIM 1
MHCTPYMEHT

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



YnopHasa nnaHka

1

~ OBEN - TOP = —

5910-GET-0125-A0

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 108



YnopHasa nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 893 5903 | YnopHas nnaxka 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 109



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW290 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 10



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))

-1 5910 890 0312 [OuHamomeTpryecku 1
M raeyHbIM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

901SW291 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG N2



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 890 0311 [uHamomeTpuyeckuit 1

raeyHbin KoY

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 13



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW292 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG N4



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM

CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 5910 890 0302 [OuHamomeTpryecku 1
M raeyHbIM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

15



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

901SW293 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG N6



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 890 0301 [uHamomeTpuyeckuit 1

raeyHbin KoY

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n7



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4)

901SW332 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n8



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 0000 893 3706 | Kynauok ( ¢ 1
npodunem Ne 3.1 + 4)

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



901SW337 GM

Cnucok 3anvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 120



LLlar6a

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 893 2102 Wanba 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 121



3axxumMHble rybku

9018W352 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 122



3axxumMHble rybku

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 893 2700 | 3axumHble rybku 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 123



C6opouHbIi cTeHp,

901SW363 SC

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 124



C6opouHblii cTeHp,

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 5910 890 3101 C6opoyHbIl cTeH 1 1-6

1 5910 850 1651 [epxatens 1

2 9045 319 2390 Bunt ¢ 2
LMAUHAPUYECKOM

ronoekon M10 x 25

3 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1 4-6
4 9008 319 2930 Bunr ¢ 2
LeCTUrPaHHOM

ronoekon M12 x 20

5 5910 890 1901 3axMMHbIM pblyar 1
6 9455 621 0850 MpyxuHHOE 1
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

125



3axmMMHaga nnaHka

901SW364 SC

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 126



3a)xMMHag nnaHka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
-1 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1 1-3
1 Q008 319 2930 Bunt c 2
LecTUrpaHHom

ronoskon M12 x 20

2 5910 890 1901 3axMMHbIN pbluar 1
3 9455 621 0850 Mpy>xuHHoe 1
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 127



MoHTaXXHbIM MHCTpyMeHT 10

&dit
e
901SW369 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 128



MoHTaXkHbIM HHcTpyMeHT 10

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 890 2210 MoHTaXHbIM 1

uHcTtpyment 10

-1 5910 8931707 Brynka ‘ 1 ‘ ‘ ‘ ‘

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 129



Taxometp EDT 9

GO1SWE73-AT

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 130



TaxomeTp EDT 9

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 850 1100 Taxometp EDT 9 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 131



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

—
o
i1
L/

9018W393 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 132



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
-1 4126 893 4900 MoHTaxHbIM 1
MHCTPYMEHT

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 133



Habop MoHTaXxHOro uHctpymenTa ZS

5910-GET-0121-A0

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 134



Habop MoHTaXxHOro nHctpymenTa ZS

-1

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

5910 007 2201

5910 893 8505
5910 890 1800
5910 893 2101
5910 893 2102
5910 890 0550

5910 967 3500

5910 893 2420
5910 893 2421

9022 313 0740

9022 341 1190

9307 0210120

9210 260 0700

5910 8931702
5910 893 1701

5910 893 8700

HaumeHoBaHHue

Habop mMoHTaxHoro

MHCTpyMeHTa ZS
Wnunpens ZS
Pesbbosas BTynka
LWai6a

Lai6a

LWaiba

YkasatenbHas

Tabnmuka
Pesbbosas BTysKa
Pesbbosas BTysKa

Bunt
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS M4 x 25

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom 1IS-M5 x 72
x 35

LLlai6a 5,3

Lecturpannas raka

M5
Brynka
Brynka

Haxumuas getans

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 1-15
1
1 1,6
1
1
1 6
1
1
1
3
4
2
2
1
1
1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

135



YeMHoOe npucnocobnexue

N——Fd
i
(N

}m

901SW400-A1

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 136



YeMHoOe npucnocobnexue

-1

Howmep geta-
nm

5910 890 4400

9157 6910980

9044 319 0980

0000 893 3700

0000 893 3706

0000 893 3711

0000 893 3703

0000 893 3704

0000 893 3707

HaumeHoBaHHue

CveMHoe

npmcnoco6neHMe

Bapawkosbiit BUHT

M5 x 16

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon M5 x 16

Kynauox (¢
npodunem Ne 1+ 2)

Kynauox ( ¢

npodunem Ne 3.1 + 4)

Kynauox (¢
npodunem Ne 6)

Kynauok ( ¢

npodunem Ne 7)

Kynauox (¢

npodunem Ne 8)

Kynayok

Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
1 1-8
2
2
2
2
2
2
2
2

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

137



YeMHoOe npucnocobnexue

£

9018W495 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 138



YeMHoOe npucnocobnexue

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
-1 5910 890 4401 CoveMHoe 1
npucnocobnexne

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 139



=
[0}
©
g
&
=Y
8

Cnucok 3anvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 140



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 0000 855 9201 | Matpy6ok 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 141



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

10— =
8]

35 mm

{138 in)
4— N—0_ )
(17
12—G )

o 50 mm
5
— 13—0__)

70 mm

6—|= < T enm

£
16|

5910-G ET-0012-A0

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 142



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-
yecTBO

-1

10

1

12

13

14

15

16

17

0000 890 1701

0000 850 1300

0000 855 9201

1106 850 4201

1118 850 4200

1119 850 4201

1123 855 4200

1124 850 4205

5910 850 4200

4224 8901200

5910 855 4206

5910 8931702

1123 851 8300

1124 893 7100

1127 851 8300

0000 855 9200

0000 855 8106

1110 141 8600

Habop
MHCTPYMEHTOB AN

npoBepKM
Hacoc
MaTpy6ok
Dnanew
®dnanel,

McnbiTaTenbHblM

dnaHel,
®Dnaney,
®Dnaney,
Dnanet,
®naneu,
®dnanet,
Brynka
Brynka
Brynka
Brynka
Matpy6ok

YnnotHutenbHas

naactuHa

nanr 135 mm

Copep-
XKHUT pMiHOro
aneMeHT

C ce- Ho ce- 3ameua-

PMHHOrO | HMs

HoMepa  HoMmepa

(b1)

1

-17

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

143



Hacoc

9018W498 GM

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 144



Hacoc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
-1 0000 850 1300 |Hacoc 1
-1 | 0000 855 9201 | MaTpybok | 1 | | | |
-1 | 0000 855 0100 | LWnanr | 1 | | | |

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 145



AqanTep Ana coegMHeHMAa aKKyMynaTopa € AMarHOCTM4eCKMM

npnubopom AAD 1

9018W557 SC

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 146



Apantep ans coepMHeHMS aKKyMynsaTopa ¢ AMarHOCTMUYE CKMM
npubopom AAD 1

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

-1 5910 840 2300 Apantep ona 1
coefiMHeHus
akKyMmynaTopa c
AMarHOCTUYECKMM

npubopom AAD 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 147



OuarHocTnueckoe yctpoicteo MDG 1

5010-GSW-0010-A3

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 148



Howmep geta-
nm

5910 840 0210

5910 840 1400

5910 840 0408

5910 440 2000

5910 840 1501

5910 900 4102

5910 890 3201

5910 890 3200

5910 840 0405

HaumeHoBaHHue

D,MarHOCTM‘-IeCKOG

yctpoicteo MDG 1
CeTteBoe ycTpoitcTBO

[uarnoctnumpytowwm

M kabenb

CoepuHuTenbHbIN

npoBofA,

Bluetooth-agantep

USB
YemopaH

3awmTHoe

npuKkpbITHE

3awmTHOE

npuKpbITHE

[uarnoctnumpytowm

M kabenb

AuarHocTnueckoe ycrporicteo MDG 1

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Konu-
4yecTBO

Copep-
KMT HMS

3NeMeHT

(b1)

HoMepa

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

149



OTeepTka T27x150

901SW575 KN

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 150



OTBepTka T27x150

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 ‘ 5910 890 2400 | Otseprka T27x150 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 151



OTteeptka T20

o=

9018W589 SC

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 152



OTteeptka T20

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

-1 5910 890 2301 Ortseprka T20 1

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 153



MoHTa)kHbIH MHCTPpYMeHT LS

154

Cnucok sanvacteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MoHTa)XkHbIM HHCTpyMeHT LS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
1 5910 850 5221 MoHTaXHbIM 1 2-5 http://sti
uHcTpymeHT LS hl.com/sxy
Rs8
2 5910 890 8402 Wnunpens LS 1 3
3 5910 893 8504 Wnunpens M8x1 LS 1
4 5910 007 1010 KomnnekT pesbboBbix 1
BTynok LS
5 5910 007 1008 Komnnekt - Agantep 1
LS

Cnucok zanyacrteit FS 450-K, 23.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 155



